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Та ко ђе, минис тар је из ра зио оче ки ва ње да ће са вре -
ме на опре ма при ву ћи и па ци јен те из ино стран ства, код
ко јих у по след ње вре ме по сто ји све ве ће ин те ре со ва ње
за услу ге ВМА, али и да ће се кре ну ти са тран сфе ром зна -
ња у ино стран ство.

Пре ма ре чи ма на чел ни ка ВМА пу ков ни ка проф. др
Мар ја на Но ва ко ви ћа, пу шта ње у рад но ве ан ги о са ле у
скло пу је про сла ве три де це ни је ра да ВМА.

– Ве ли ки по раст ко ро нар них бо ле сти из и ску је и тех -
но ло шки и струч ни на пре дак. У скла ду са тим, ми смо об -
но ви ли на ше ка па ци те те, за све па ци јен те ВМА – на гла -
сио је пу ков ник Но ва ко вић до да ју ћи да пре ма по след њим
ста ти сти ка ма, тим апа ра том го ди шње мо же да се пре -
гле да до дат них 2.500 па ци је на та у ди јаг но стич ке али и у
те ра пе ут ске свр хе. ƒ

Б. МИ ЉИЋ
Сни мио Ј. МА МУ ЛА

М
и ни стар од бра не Дра -
ган Шу та но вац све ча -
но је пу стио у рад но ву
ан ги о са лу у Цен тру за
кар ди о ва ску лар ну па -

то ло ги ју Вој но ме ди цин ске ака де ми је.
Ка па ци те ти Цен тра би ће по ве ћа ни за
око 1.000 про це ду ра го ди шње, а омо -
гу ће но је и спро во ђе ње нај са вре ме ни -
је ди јаг но сти ке и ле че ња кар ди о ва -
ску лар них бо ле сти по нај ви шим стан -
дар ди ма.

На кон све ча ног пу шта ња у рад,
21. ок то бра, ми ни стар Шу та но вац ис -
та као је да је реч о нај са вре ме ни јем
апа ра ту тог ти па ко ји мо же да се ку пи
у све ту.

– Реч је о дру гој ан ги о са ли ко ју
отва ра мо у про те кле две го ди не, по ка -
зав ши ти ме да се су штин ски, а не са -
мо де кла ра тив но за ла же мо за по бољ -
ша ње усло ва ра да на ВМА и по бољ ша -
ње ле че ња оних ко ји ма је по моћ по -
треб на, ка ко вој них, та ко и ци вил них
ли ца – ис та као је ми ни стар до да ју ћи
да апа рат ко ји је пу штен у рад ко шта
око 65 ми ли о на ди на ра и за 40 од сто ће по ве ћа ти ефи ка -
сност те уста но ве ка да је реч о ко ро нар ним бо ле сти ма.
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